

---

## **В Омске следователи встретили 69-ю годовщину Победы совместно с воспитанниками подшефного детского дома № 1 и социально-реабилитационного центра «Гармония»**



В праздничные дни 9 мая 2014 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с воспитанниками подшефного детского дома № 1 и социально-реабилитационного центра «Гармония» города Омска.

Вместе с детьми следователи приняли участие в праздничном концерте, а также патриотическом мероприятии, проводимом в парке культуры и отдыха, посвященном 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Дети сложили из гвоздик в честь Победы символическую красную звезду, постреляли в тире, покатались на качелях, посетили выставку оружия времен Великой Отечественной войны, посмотрели показательные выступления десантников и отведали солдатскую кашу из военно-полевой кухни. Встречи с воспитанниками подшефного детского дома и детьми, оказавшимися в непростой жизненной

---

ситуации, стали добной традицией в следственном управлении.

## Изображения



Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/876894>